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F A R S K É   O Z N A M Y 

7. apríl – 13. apríl 2025 

 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 

Po 7.4. féria v pôstnom období  18:00  Marta a Pavol Turčan a st. rodičia 

Ut 8.4. féria  18:00 
Za spravodlivý a trvalý mier najmä pre Ukrajinu a 

Svätú zem 

St 9.4. féria  18:00  František Flaška a  z rod. Flaškovej 

Št 10.4. féria   18:00  Blanka Očenášová, 30 dni, zádušná sv. omša 

Pi 11.4. féria  18:00  Lýdia Balogová 1. výr., zádušná sv. omša 

So 12.4. féria     7:30  Anna Jamrichová 

Ne 13.4. 
Palmová Kvetná nedeľa Utrpenia 

Pána 
   9:00 Za farnosť  

❖ Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky. 

❖ Dnes je zbierka na pomoc prenasledovaným kresťanom. 

❖ Dnes o 14:00 hod. sa budeme modliť Krížovú cestu. 

❖ V utorok bude sv. omša večer o 18:00 hod. 

❖ V piatok bude detská sv. omša, na ktorú pozývam všetky deti, rodičov a st. rodičov. Úloha z posledného 

piatku je: Čo je pre nás dôkazom, že Ježiš je Mesiáš? Vyhodnotenie je vždy v piatok na záver sv. omši. Po sv. 

omši pozývam všetky deti na faru na opekačku. 

❖ V sobotu bude veľké spovedanie pred Veľkou nocou s viacerými kňazmi od 10:00 do 11:30 hod. Komu 

tento čas nevyhovuje, na nástenke je rozpis spovedaní v dekanáte.  

❖ Na budúcu nedeľu bude zbierka na mládež. 

❖ Veľký týždeň sa začína Kvetnou nedeľou, čiže Nedeľou utrpenia Pána, v ktorej sa spája predzvesť 

kráľovského triumfu Krista so zvesťou o jeho umučení. Spomienka na Pánov vstup do Jeruzalema sa 

odpradávna koná slávnostnou procesiou, ktorou veriaci slávia túto udalosť, pričom napodobňujú zvolania 

a gestá hebrejských detí, ktoré vyšli Pánovi v ústrety a nadšene volali: „Hosanna.“ Požehnanie ratolesti sa 

koná nato, aby sa niesli v procesii. Ratolesti uchovávané doma pripomínajú veriacim Kristovo víťazstvo, 

ktoré slávili procesiou. 

❖ Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 2. Kataríny Hošalovej. 

❖ Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zvonček 

z posledného týždňa bol 124€ a na účet 10€, milodar na kostol a kvety od chorých 50€. Všetkým darcom 

úprimné Pán Boh zaplať. 

❖ BÚ v BB oznamuje, že stretnutie mladých s otcom biskupom pod názvom Kvetný víkend 2025 sa uskutoční v 

dňoch 11.-13.4. 2025 v priestoroch Katolíckeho gymnázia Štefana Moysesa v Banskej Bystrici. Program 

pozostáva zo svätých omší, skupiniek, krížovej cesty,  katechézy, workshopov, modlitbovej vigílie a rôznych 

zábavných aktivít pre mladých od 14 do 30 rokov. Hlavnými hosťami sú Lenka Jamborová a hudobná skupina 

Rods. Tento rok pripravujeme aj divadelnú inscenáciu Angelina – odvážna láska, ktorú budú hrať saleziáni zo 

Žiliny. Registráciu a ostatné informácie sú na stránke www.dcmmajak.sk 

http://www.dcmmajak.sk/


❖ Vzadu si môžete vziať nový časopis Svetové misie, kde môžete nájsť kde naše zbierky putujú a činnosť 

misionárov. 

❖ Vzadu nájdete tiež letáky od TV Lux, niečo o nich, možnosť podporiť a pozrieť ich časopis. 

❖ Rada európskych biskupských konferencií (CCEE) pripravila pôstnu modlitbovú iniciatívu s názvom 

„Eucharistická reťaz“ (Catena Eucharistica 2025), ku ktorej pozýva európske krajiny. Ide o slávenie svätej 

omše za obete vojny s úmyslom: „Za spravodlivý a trvalý mier najmä pre Ukrajinu a Svätú zem.“ Pre 

Slovensko je určený deň 8. apríla 2025. V Katedrále sv. Františka Xaverského bude diecézny biskup 8. apríla 

2025 sláviť na tento úmysel svätú omšu o 8.30 hod. BÚ prosí aj vás, aby ste sa do tejto iniciatívy podľa 

svojich možností primerane zapojili s modlitbami za spravodlivý mier. Ja budem tiež v utorok večer slúžiť sv. 

omšu na tento úmysel, aj adorácia pred sv. omšou bude na tento úmysel. 

❖ Cyrilometodská bohoslovecká fakulta Univerzity Komenského v Bratislave (CMBF UK) ponúka kandidátom 

kňazstva ako aj laickým študentom a študentkám magisterské štúdium katolíckej teológie dennou formou. 

Štúdium prebieha v Kňazskom seminári v Nitre. Záujemcovi o štúdium sa môžu elektronicky prihlásiť na 

štúdium do 30. apríla 2025 na stránke www.frcth.uniba.sk   Mladí muži, ktorí chcú ako kňazi slúžiť Bohu a 

ľuďom, si podávajú prihlášku aj do Kňazského seminára v Nitre na stránke www.kscm.sk 

❖ Na stráženie Božieho hrobu bude od zajtra možnosť sa zapísať minimálne na pol hodiny po dve osoby. Je to 

kvôli tomu, aby stále pri Pánu Ježišovi niekto bol. Papier bude vzadu na stolíku. Prosím, ktorí môžete, zapíšte 

sa. 

Martin Pečarka 

farský administrátor 

http://www.frcth.uniba.sk/
http://www.kscm.sk/

